9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
13 deBpasnsa 2024

Pemmure ypaBHenus rnpu moMoInu 3a.Mmerve nepemerno:

@] vV2—2—20=v2—2; |bla?—dz—6=+222—8r+12; [c|a®+V22—x+9=1+3.

Perure ypaBuenus rpu momoru 98otinoti 3aMeHbl:

@] o+ V1T—2=3; |b| V222 =12z +46 — Va2 — 6z +22=3.

Pemmre YpaBHEHUA IIPpU IIOMOIITU YMHOHCEHUA HA CONPAHCEHHDLE:

[a] Va2 +3r —2—Va2?2—x+1=4x—3; E\/BxQ—1+\/x2—x+1:\/3x2+2x+1+\/x2+2x+4.

PeIHI/ITe ypaBHeHI/IH (MOFYT HCIIOJIb30BaTHCA KaK HOBBLIE METO/Ibl, TaK 1 CTapble)l

3x+2 2x—3
= 2 /x — 2 1=3;
@\/37_ 3vV2x+3 @\/m +vVr+1=3; \/2x—3+\/

3x+2:
@\/_—i-\/x—?)—l—x:Z; [e] V152 +1— 22+ Va2 — 15z + 27 = 4;
\/2x2+3x+5+\/2:c2—3a:+5:3x; \/x2—2x—15—|—\/3x2+3x+1:\/4—1:2;

2% 4 201 — 14 = 5v/27 — 2022 + 4.

9 maremaTudeckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
13 deBpasnsa 2024

Pemmre YpaBHEHUA IIPpU IIOMOIIN 3AMEHDL nepemennoﬁ:

@] V2—2—-20=v2—2; |b|la?—do—6=+222—8r+12; [cla®+V22—x+9=1+3.

Pemmre ypasHenua 1npu oMo 060UH0U 3a.mervl:

[a] Vo+V1T—2=3; |b| V22> =12z +46 —/z% — 6z + 22 =3.

PermuTe ypaBHEHUS IIPH HOMOIIH YMHONCEHUA HA CONPANCEHNDBIC:
[a] V2?2 +3r—2—Va?—x+1=4x—3; @\/3332 —14+Vr2—x+1=V322+2x + 1+Vx2 + 2z + 4.

PemHTe ypaBHeHHs{ (MOTYT HCIOIB30BATHCS KaK HOBBIE METOJIBI, TAK U CTaphIe):

3r+2 [2x-3
=32 r— 2 1=3;
@\/37_ z+3; [b]Vr—2+Vo+1=3; \/2$_3+\/

3x+2
@\/_+\/x—3+x:2; [e] ¥/15z +1— 22+ /22 — 15z + 27 =4;
\/2x2+3x+5+\/2x2—3$+5:3m; \/x2—2:r;—15+\/3x2+3x+1:\/4—x2;

722 + 202 — 14 =527 — 2022 + 4.

=2.,5;

9 maremaTu4deckuii Kjacc 1543. Asrebopa.
13 deBpasa 2024

Pemmnre YpaBHEHUA IIpU IIOMOIIIU 3aAMEHDL n@p@M@HHO’&I

@] V2—2—20=v2—=z; |bla®—dz—6=v202—8r+12; [c]2®+Va2Z—z+9=x+3.

Perture ypaBuenus mpu momoru 98otHot 3a.MeHbL:

[a] YT+ V1T—2=3; |b| V222 =12z +46 — 2% — 6z +22=3.

Pemnre ypaBHeHUA IPU HOMOILU YMHONCEHUA HA CONPAHCEHHDLE:
@\/x2+3x—2—\/x2—x—|—1:4x—3; E\/3x2— 14+vVa2—x+1=v322+ 20+ 1+ Va2 +2x + 4.

PeIHI/ITe ypaBHeHI/IH (MOFyT HCIIOJIL30BaThHCA KaK HOBbLIE METO/Ibl, TaK M1 CTapre)Z

2x—3

3+ 2
=3v22+3; [b|Va—2+vati=3; .\/IJr \/3x+2:2,5;

@\/37_
@\/_—i—\/x—i’)—l—x:Q; [e] V15x +1— 22+ Va2 — 15z + 27 = 4;
[£] V222 32+ 5+ v22% — 3z + b = 3a; (8] V2% =22 — 15+ V322 + 32 + 1 = V4 — 2%

72% 4 201 — 14 = 527 — 2022 + 4.




omanrnee 3aganne. 13 deBpaasa — 17 deBpais

Pemmure ypaBnenus
4
[a] VBx — b= + V3 —2 @\/x—Z—\/?—x:\/Qx—ll;
Bz -2

.\/6x2—33:—|—1—\/4x2—2x—1:\/3—4$2+2x; [d]| ¥3—z+V6+x=3;
[e] Va2 +bx+3— Va2 +3r+2=20+1;

(Va® =52 16)°

(Odopmaenue!) Tlocrpoiire rpacduk GyHnknnm y= 3 U HaliiuTe Bce 3HAYEHUS a,
x JE—
[IpU KOTOPBIX IpsiMas Y = a He UMeeT ¢ rpaduKoM JaHHONW (PYHKIUN OOIUX TOYEK.

Hdomarminee 3ajjaaue. 13 despasns — 17 deBpaJis

Pemmre YpaBHEHU A

[a] v/bx — —\/47—1—\/?%— @\/m—Q—\/7—a::\/2x—11;

[c] V622 — 3z 41— V422 — 22 — 1 =+/3 — 422 + 2u; @ V3—x++16+1=3;
[e] Va2 +5r+3— Va2 +3z+2=22+1;

(Va2 =5z +6)’

(Odopmaenune!) Ilocrpoiite rpacduk dbyHKIMET Y = 3 U HaiiuTe BCe 3HAYEHUS «,
x‘ J—
[PU KOTOPBIX NpAMas y = a He uMeeT ¢ rpadpuKoM JaHHoi (yHKIMN OOIIUX TOYEK.

omantnee 3aganne. 13 deBpaasa — 17 deBpais
Pemmure ypaBnenus
4
[a] VBx — b= +V32—2 [blVe—2—VT—z=+22—11;
\/7

[¢] V622 =3z + 1 —/42% — x—l—\/3—4x2+2x; [d]| V3—z+V6+x=3;
[e] Va2 +bx+3— Va2 +3r+2=20+1;

(Va® =52 16)°

(Odopmaenue!) Tlocrpoiire rpacduk GyHnkuum y= 3 1 HaiijuTe Bce 3HAYECHUS a,
l’ J—
[IpU KOTOPBIX IpsiMas Y = @ He uMeeT ¢ rpaduKoM JaHHONW (PYHKIUN OOITUX TOYEK.




